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Gdzie te chłopy? 

Mamy po raz pierwszy w historii dwóch zawodowych mistrzów świata –
Tomasza Adamka i Krzysztofa Włodarczyka. Amatorzy o takich sukcesach mo-
gą tylko marzyć. Zawodowcy znów z nimi wygrali. Pokazywani są w telewizji,
udzielają wywiadów prasie, mają swoich promotorów i menedżerów, którzy
dbają o ich wizerunek i stan konta. Najlepszy z nich, najbardziej znany – To-
masz Adamek, obronił 7 października 2006 r. w Chicago tytuł mistrza świata
WBC w wadze półciężkiej. Jeszcze niedawno mistrzem tej prestiżowej organi-
zacji był słynny Roy Jones junior, a teraz jest nim polski góral z Gilowic. Ada-
mek (30 lat) wygrał rewanżowy pojedynek z Australijczykiem Paulem Briggsem
po 12-rundowej, bardzo ciężkiej, dramatycznej i widowiskowej walce. To był
jego jedyny występ w tym roku. Wcześniej procesował się ze swoim promoto-
rem Donem Kingiem, chcąc zmienić kontrakt. 

Adamek to jeden z najpopularniejszych sportowców nad Wisłą. W 2005 r.
w plebiscycie „Przeglądu Sportowego” zajął 2. miejsce (za Otylią Jędrzej-
czak). Ostatnio w jego ślady idzie Krzysztof „Diablo” Włodarczyk. 25-letni
pięściarz grupy Hammer KnockOut Promotions też jest już mistrzem świata.
25 listopada na warszawskim Torwarze pokonał na punkty Amerykanina Ste-
ve'a Cunninghama i zdobył wakujący pas organizacji IBF w kategorii cruiser
(junior ciężkiej). To pierwszy przypadek we wciąż krótkiej historii polskiego
boksu zawodowego, że Polak zdobywa tytuł na polskim ringu, a wcześniej
jego menedżer (Andrzej Wasilewski) wygrywa przetarg na ten pojedynek
z samym Kingiem. 

Menedżerem Adamka jest Andrzej Gmitruk (były trener reprezentacji Pol-
ski amatorów), ale wszystko wskazuje, że jego wpływ na mistrza świata będzie
teraz coraz słabszy. „Góral” wrósł już w Amerykę i do kolejnych walk będzie się
przygotowywał pod okiem Buddy'ego McGirta na Florydzie, a nad jego karierą
czuwać będzie Ziggy Rozalski.

Gmitruk nie zostanie jednak sam. W swojej grupie ma przecież Mariusza
Wacha, do niedawna najlepszego polskiego amatora w wadze superciężkiej.
Wach ma ponad 2 metry wzrostu, na koncie obiecujące pojedynki z najlepszy-
mi na świecie podczas kariery amatorskiej, ale na zawodowym ringu na razie
niewiele osiągnął. 

Takich jak on, zdolnych amatorów, widzimy w zawodowych grupach co-
raz więcej. Wasilewski w Hammer KnockOut ma młodych, zdolnych, którzy
z powodzeniem mogliby myśleć o igrzyskach olimpijskich, ale znęciły ich szyb-
kie pieniądze i zawodowa sława. W tym gronie są między innymi Tomasz Hut-
kowski i Andrzej Wawrzyk, nadzieje amatorskiego boksu. Podpisali już jednak
zawodowe kontrakty i stoczyli pierwsze zwycięskie walki. W innej grupie jest
niewątpliwie uzdolniony Grzegorz Proksa, były wicemistrz Europy juniorów,
który sięgnął już po mało znaczące pasy w zawodowym boksie. Też należy do
tych, którzy ulegli magii profesjonalnego sportu i złożyli podpis na kontrakcie,
bo nie chcą pozostawać w cieniu, tak jak od lat żyją polscy bokserzy amatorzy.
Czasy Jerzego Kuleja, Zbigniewa Pietrzykowskiego, Leszka Drogosza, których
znał każdy Polak, to odległa przeszłość. Ostatnim polskim mistrzem świata
amatorów wciąż jest Henryk Średnicki, który tytuł zdobył w 1978 roku, a ostat-
nim złotym medalistą olimpijskim Jerzy Rybicki (1976). 

Janusz Pindera
Adam Kusior

Zarząd
Adam Kusior – prezes, Stefan Rogala –
wiceprezes ds. zagranicznych, Zdzi-
sław Nowak – wiceprezes ds. wyszko-
lenia, Marek Podsiadło – wiceprezes
ds. sędziowskich, Hieronim Kozakie-
wicz – wiceprezes ds. sportowych, Je-
rzy Guss – wiceprezes ds. wychowania
i dyscypliny, Andrzej Parzęcki – wice-
prezes ds. boksu zawodowego, Woj-
ciech Nagórny – przewodniczący Wy-
działu Sportowego, Stanisław Zadyko-
wicz – przewodniczący Wydziału Sę-
dziowskiego, Kazimierz Kiczyński –
przewodniczący Wydziału Młodzieżo-
wego i sekretarz zarządu, Janusz Na-
łęcki – przewodniczący Wydziału Or-
ganizacyjnego, Leszek Piotrowski –
skarbnik, Piotr Kozłowski – członek za-
rządu ds. boksu zawodowego, Zbi-
gniew Górski i Andrzej Filipek – człon-
kowie zarządu.

Adam Kusior, lat 49, ukończył
w 1980 r. Akademię Wychowania
Fizycznego w Warszawie, ma dy-
plom trenera I klasy. Ukończył
również kursy trenerskie w Mos-
kwie, Berlinie i Schwerinie. W la-
tach 1980–1986 był trenerem
w WKS Legia, od 1986 do 2000 r.
w Polskim Związku Bokserskim,
w tym w latach 1986–1996 tre-
nerem reprezentacji Polski kade-
tów i juniorów. Od 1994 do 1996
roku był II trenerem reprezenta-
cji Polski w programie olimpijskim
Atlanta 96 oraz I trenerem w la-
tach 1998–2000 w programie
olimpijskim Sydney 2000. Prowa-
dzeni przez niego bokserzy zdobyli
pięć nominacji olimpijskich. Był
współtwórcą i trenerem Ośrod-
ka Przygotowań Olimpijskich
w Boksie. W latach 2001–2002
prowadził kadrę Szkocji. Jest za-
łożycielem warszawskiej Akade-
mii Trenerów i Instruktorów Spor-
tu. Zna język angielski i rosyjski,
interesuje się motoryzacją, muzy-
ką i turystyką.

Polski Związek Bokserski (PZB) 
Polish Boxing Assotioation, Fédération Polonaise de Boxe
Adres: 00-950 Warszawa, ul. Łucka 11; tel.: (22) 629 53 96, 629 53 96,
faks: (22) 629 51 88; e-mail: sekretariat@pzb.neostrada.pl; www.pzb.com.pl.
Data założenia, miejsce: 1923, Warszawa.
Zmiany nazwy: do 1950 r. Polski Związek Bokserski, 1950–1956 Sekcja Boksu GKKF;
od 1956 r. Polski Związek Bokserski.
Liczba zawodników: 1250.
Liczba klubów: 104.
Adres federacji międzynarodowej: European Amateur Boxing Association (EABA),
75. Vassil Levski Blvd, 1040 Sofia Bulgaria/Bułgaria.
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Mistrzostwa świata
kobiet, New Delhi,
Indie, 18–24.11

46 kg
MC Marykom (IND)
– Steluta Duta (ROM) 22:7
Jong Ok (PRK) i Nazguł Boranbajewa (KAZ)

48 kg
Ri Jang Hyang (PRK)
– Jessica Bopp (ARG) 14:10
Alice Kate Appari (PHI) i Marlen Esparz (USA)

50 kg
Hesibe Erkoc (TUR) – Siyuan Li CHN) 18:12
Chhota Loura (IND) i Fadia El Idrissi (DEN)

52 kg
Sarita Devi (IND)
– Wiktoria Rudenko (UKR) 17:9
Samiha Ali Hassan (EGY) i Jagoda Karge (POL)

54 kg
Sofia Oczigawa (RUS)
– Karolina Michalczuk (POL) 21:2
Qin Zhang (CHN) i Ludmiła Hryczaj (UKR)

57 kg
Yum Kum Ju (PRK) – N. Ushu (IND) 19:15
Bin Wu (CHN) i Mihaela Cijevschi (ROM)

60 kg
Katie Taylor (IRL)
– Annabella Farias (ARG) 31:14
Mitchel Martinez (PHI) i Tatiana Czałaja (RUS)

63 kg
Jenny Ru (IND)
– Klara Svensson (SWE) II r. rscos
Kathleen Dunn (CAN)
i Julia Niemcowa (RUS)

66 kg
Aya Cissoko (FRA)
– Ołeksandra Kozłan (UKR) 10:1
Aruna Mishra (IND) i Mary Spencer (CAN)

70 kg
Ariane Fortin (CAN)
– Akima Stocks (USA) II r. rscos
Luminita Turcin (ROM) i Olga Sławinska (RUS)

75 kg
Lekha C (IND) – Jinzi Li (CHN) 30:9
Anita Ducza (HUN) i Olha Nowikowa (UKR)

80 kg
Irina Sinicka (RUS)
– Chiqita Hemingway (USA) 13:6
Beata Małek (POL) i Rena (IND)

86 kg
Jelena Surkowa (RUS)
– Maria Kovacs (HUN) 20:16
Adriana Hosu (ROM) i Samsi Yarali (TUR)

Mistrzostwa świata
juniorów (U-19), Agadir,
Maroko, 8–18.09

48 kg
Alexei Collado Acosta (CUB)
– Olzas Sattibajew (KAZ) 24:19
Mateusz Mazik (POL) i Luis Yanez (USA)

51 kg
Wasyl Łomaczenko (UKR)
– Albert Alvarez (CUB) III r. rsc
Danijar Tuliegenow (KAZ)
i Rachim Hadżafow (AZE)

54 kg
Mehdi Ouatine (MAR)
– Santosh Singh (IND) 33:23
Marius Kravciukas (LTU)
i Paweł Drobyszew (RUS)

57 kg
Yordan Frometa Gendry (CUB)
– Oleg Szipunow (RUS) 69:58
Pail Fleming (AUS) i Hamza Kramou (ALG)

60 kg
Iglesias Sotolongo (CUB)
– Azamat Smagułow (KAZ) 29:18
Imil Iksanow (RUS) i Famil Sulejmanow (AZE)
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Rok 2006 w polskim boksie amatorskim należał do
kobiet. To one zastąpiły panów, wzięły sprawy w swoje
ręce i pokazały, że polskie damskie pięści są twarde i sil-
ne. Jesienią rozegrano V mistrzostwa świata kobiet
w Delhi, gdzie pierwszy w historii polskiego kobiecego
boksu srebrny medal zdobyła Karolina Michalczuk (kat.
54 kg). Jej koleżanki, Jagoda Karge (52 kg) i Beata Ma-
łek (80 kg), przywiozły z Indii medale brązowe.

Wcześniej, we wrześniu, w Warszawie odbyły się
mistrzostwa Europy zakończone dużym sukcesem na-
szych pań. Tytuł mistrzowski zdobyła Beata Małek (80),
medale srebrne – Karolina Michalczuk (54) i Ewelina

Pękalska (48), a brązowe Jagoda Karge (52), Anna Ka-
sprzak (57) i Kinga Siwa (63).

Mężczyźni niestety wciąż wracają z mistrzow-
skich imprez na tarczy. Wygrywają w turniejach, zdoby-
wają medale w mistrzostwach Unii Europejskiej, ale
gdy przychodzi potwierdzić klasę w starciu z najlepszy-
mi, jest już gorzej. Tegoroczne mistrzostwa Europy
w Płowdiw pokazały, że polski boks amatorski na tle
asów wygląda blado. I nic nie wskazuje, by sytuacja
uległa zmianie. Zadbają o to ci, którzy pchają wózek
z boksem zawodowym, szybko zarzucając na tych naj-
bardziej utalentowanych sieci.

Andrzej Liczik z uwagą słucha wskazówek trenerów Ludwika Buczyńskiego i Pawła Skrzecza.
Za kilka chwil zwycięży Michaiła Bernadskiego (BLR) stosunkiem punktów 27:15

w finałowej walce wagi 57 kg. w Międzynarodowym Turnieju Usti nad Łabą, 22.04.
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64 kg
Balazs Bacskai (HUN)
– Artiom Zajcew (RUS) 29:27
Michael Tavares (FRA) i Idriss Mousaid (MAR)

69 kg
Julio Iglesias Jonque (CUB)
– Siergiej Sitnikow (RUS) III r. rsc
Jewhen Chytrow (UKR) i Murat Beyazit (TUR)

75 kg
Luis Garcia Campoalegre (CUB)
– Aksoy Kayahan (TUR) II r. rsc
Hurszid Al Mirzajew (UZB)
i Jawlonbek Usmanow (KRG)

81 kg
Ilez Jandiew (RUS)
– Jerkebułan Szymaliew (KAZ) 26:15
Obek Mbwakongo (ENG)
i Gianluca Galli (ITA)

91 kg
Igor Kałczugin (RUS)
– Remzi Ozbek (TUR) I r. rsc
Dorset Barnwell (USA) i Quan Zhou (CHN)

+ 91 kg
Cristian Ciocan (ROM)
– Sardor Abdulajew (UZB) 39:32
Michael Hunter (USA) i Tyson Fury (ENG)

Mistrzostwa Europy
kobiet, Warszawa,
3–9.09

46 kg
Steluta Duta (ROM)
– Ewelina Pękalska (POL) 19:10
Valeria Calabrese (ITA)
i Swietłana Gniewanowa (RUS)

48 kg
Olesia Gładkowa (RUS)
– Monika Csik (HUN) 16:2
Gulseda Basikbatun (TUR)
i Jenny Hardings (SWE)

50 kg
Hesibe Erkoc (TUR)
– Wiktoria Usaczenko (RUS) 14:8
Valeria Imbrogno (ITA) i Lidia Ion (ROM)

52 kg
Sumeria Kaya (TUR)
– Saliha Ouchen (FRA) 12:6
Jagoda Karge (POL) i Maarit Teuronen (FIN)

54 kg
Kari Jensen (NOR)
– Karolina Michalczuk (POL) 35:27
Sofia Oczigawa (RUS)
i Ludmiła Hryczaj (UKR)

57 kg
Jelena Karpaczewa (RUS)
– Dina Burger (SUI) II r. rsc
Ingrid Egner (NOR) i Myriam Dellal (FRA)

60 kg
Katie Taylor (IRL)
– Tatiana Czałaja (RUS) II r. rsc
Anna Kasprzak (POL) i Gulsum Tatar (TUR)

63 kg
Vinni Skovgaard (DEN)
– Julia Niemcowa (RUS) 22:14
Kinga Siwa (POL) i Saida Gasanowa (UKR)

66 kg
Aya Cissoko (FRA)
– Ołeksandra Kozłan (UKR) 27:9
Karolina Koszela (POL) i Irina Potiejewa (RUS)

70 kg
Olga Sławinska (RUS)
– Natalia Ostoumowa (ISR) II r. rsc
Klara Svensson (SWE)
i Martina Schmoranzova (CZE)

75 kg
Maria Jaworska (RUS)
– Olha Nowikowa (UKR) 26:8
Anita Ducza (HUN) i Mia Etelapelto (FIN)

80 kg
Beata Małek (POL)
– Galina Iwanowa (RUS) 30:7
Irina Komar (UKR) i Selma Yagci (TUR)

86 kg
Maria Kovacs (HUN) – Samsi Yarali (TUR) 20:8
Adriana Hosu (ROM)
i Albina Waskiejkina (RUS)

Mistrzostwa Europy
mężczyzn, Płowdiw,
Bułgaria, 13–24.07.

48 kg
Dawid Arapetian (RUS)
– Alfonso Pinto (ITA) 36:24
Mumin Veli (MKD)
i Horhannes Danielian (ARM)

51 kg
Georgij Bałaszyn (RUS)
– Samir Mammadow (AZE) 41:30
Jerome Thomas (FRA)
i Buto Munko Wankiejew (BLR)

54 kg
Detelin Balaklijew (BUL)
– Ali Alijew (RUS) 36:24
Zsolt Bedak (HUN) i Mirsad Ahmeti (CRO)

57 kg
Albert Selimow (RUS)
– Szachin Imranow (AZE) 28:10
Stephen Smith (ENG) i Aleksiej Szajdulin (BUL)

60 kg
Aleksiej Tiszczenko (RUS)
– Hraczik Jawachian (ARM) 39:15
Wozgen Safariancz (BLR)
i Ołeksandr Kłyczko (UKR)

64 kg
Borys Georgiew (BUL)
– Oleg Komisarow (RUS) 25:17
Gyula Kate (HUN) i Ionut Gheorghe (ROM)

69 kg
Andriej Bałanow (RUS)
– Spas Genow (BUL) 32:11
Ołeksandr Stecki (UKR)
i Kahaber Iwania (GEO)

75 kg
Matwiej Korobow (RUS)
– Rachid Bejlarow (AZE) 37:16
Fundo Mhura (SCO) i Ołeksandr Uszyk (UKR)

81 kg
Artur Beterbijew (RUS)
– Ismaił Syłach (UKR) 34:23
Kenneth Egan (IRL)
i Constantin Bejenaru (ROM)

WYNIKI 2006 ROKU

Od lewej Anna Kasprzak – brązowa med. ME, Ewelina Pękalska – srebrna med. ME,
Jagoda Karge – brązowa med. MŚ i ME, Adam Kusior – prezes PZB, Karolina Michalczuk

– srebrna medalistka MŚ i ME, Beata Małek – złota med. ME i brązowa MŚ, Marek Węgierski
(Górnik Lublin) – trener współpracujący z kadrą, Leszek Piotrowski – trener kadry.



91 kg
Denys Pojaczika (UKR)
– Roman Romańczuk (RUS) III r. rsc
Elchin Azade (AZE)
i Alexander Povernov (GER)

+ 91 kg
Islam Timurzijew (RUS)
– Robert Helenius (FIN) 32:18
Kurban Gunebakan (TUR)
i Kubrat Pulew (BUL)

Międzynarodowy
Turniej im. Feliksa
Stamma, Warszawa,
15–18.03

48 kg
Łukasz Maszczyk (POL)
– Birzan Zipow (KAZ) 25:23

51 kg
Igor Samolenko (MDA)
– Mirat Sarsenbajew (KAZ) 33:25

54 kg
Krzysztof Rogowski (POL)
– Gabriel Tomajan (ARM) 27:14

57 kg
Andrzej Liczik (POL)
– Michał Chudecki (POL) 26:16

60 kg
Krzysztof Szot (POL)
– Marcin Łęgowski (POL) wo

64 kg
Sarik Sapiew (KAZ)
– Pavol Hlavacka (SVK) 25:13

69 kg
Zafir Radu (ROM)
– Magomied Nurudinow (BLR) 24:22

75 kg
Bachtiar Artajew (KAZ)
– Mirosław Nowosada (POL) 27:16

81 kg
Jerdos Dżanabergenow (KAZ)
– Andriej Miruk (BLR) wo

91 kg
Łukasz Janik (POL)
– Krzysztof Zimnoch (POL) 29:23

+ 91 kg
Aleksandr Apasionok (BLR)
– Tomasz Hutkowski (POL) 26:17

Mistrzostwa Polski
kobiet, Dąbrowa
Górnicza, 23–26.02

46 kg
Ewelina Pękalska (Junior Boks Poznań)
– Patrycja Chrost (Walka Zabrze) 5:0
Aneta Mróz (SKB Nowy Sącz)
Startowały tylko trzy zawodniczki.

48 kg
Patrycja Kotlarz (Damis Krynica)
– Alicja Dąbrowska (Walka Zabrze) 5:0
Startowały tylko dwie zawodniczki.

50 kg
Kinga Ruszczyńska (Czarni Słupsk)
– Kornelia Majewska (Wda Świecie) 5:0
Paulina Świerzbin (Cristal Białystok)
i Katarzyna Pacławska (Gladiator Wrocław)

52 kg
Katarzyna Czuba (Gwardia Wrocław)
– Jagoda Karge (Wda Świecie) 3:2
Justyna Piotr (Junior Boks Poznań)
i Marta Bernacka (Victoria Jaworzno)

54 kg
Karolina Michalczuk (Paco Lublin)
– Agata Karcz (Krak Sport Kraków) I r. rsc
Natasza Ugielska (Legia Warszawa
i Dominika Romańczuk (Nokaut Warszawa)

57 kg
Karolina Graczyk (Zagłębie Konin)
– Dana Walczykiewicz (Zagłębie Konin) 5:0
Edyta Ciorgoń (Kalina Lublin)
i Anna Mieloch (Olimpia Poznań)

60 kg
Monika Florek (Krak Sport Kraków)
– Sylwia Langer (Astoria Bydgoszcz) I r. rsc
Startowały tylko dwie zawodniczki.

63 kg
Kinga Siwa (Pomorzanin Toruń)
– Karolina Koszela (Stella Gniezno) 4:1
Karolina Krawczeniuk (Cristal Białystok)
Startowały tylko trzy zawodniczki.

66 kg
Ewa Gawenda (Śląsk Ruda Śląska)
– Oliwia Łuczak (Wda Świecie) 3:2
Agata Mielczarek (Nabtur Łódź)
i Aneta Dróżdż (AZS Politechnika Warszawa)

70 kg
Katarzyna Cichosz (Cristal Białystok)
– Aleksandra Uszycka (Wda Świecie) I r. ab
Izabela Pyk (Gwardia Kielce)
i Magdalena Wygrabek (06 Kleofas Katowice)

75 kg
Anna Środowska (AZS Politechnika Warszawa)
– Edyta Ozga (Spartakus Szczecin) 5:0
Sylwia Kimla (06 Kleofas Katowice)
Startowały tylko trzy zawodniczki.

80 kg
Beata Małek (Superfighter Nowy Sącz)
– Maria Zienkiewicz (Wda Świecie) wo
Startowały tylko dwie zawodniczki.

+ 80 kg
Paulina Szmidt (Legia Warszawa)
– Irena Grochocińska (Zagłębie Konin) 5:0
Paulina Łuczak (Krak Sport Kraków)
Startowały tylko trzy zawodniczki.

Mistrzostwa Polski
mężczyzn, Poznań, 1–5.02

48 kg
Łukasz Maszczyk (Gwardia Warszawa)
– Jan Jaśkiewicz (Zagłębie Konin) 57:7
Mariusz Szczepański (PKB Poznań)
i Mariusz Sznyrowski (Hubal Chlewiska)
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Tomasz Adamek i Paul Briggs (AUS) podczas zwycięskiej dla Adamka walki o mistrzostwo świata
organizacji WBC. All State Arena, Chicago, Illinois, USA, 7.10.
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51 kg
Rafał Kaczor (Victoria Jaworzno)
– Adrian Frąckiewicz (PKB Poznań) 58:21
Andrzej Rżany (Gwardia Wrocław)
i Patryk Cichocki (RMKS Rybnik)

54 kg
Krzysztof Rogowski (PKB Poznań)
– Zbigniew Kołacz (Victoria Jaworzno) 35:15
Paweł Juszczyk (Hetman Białystok)
i Paweł Peczyński (AKS Strzegom)

57 kg
Andrzej Liczik (Hetman Białystok)
– Michał Chudecki (PKB Poznań) 45:26
Mariusz Jaszowski (AKS Strzegom)
i Krzysztof Cieślak
(Team Boxing Mińsk Maz.)

60 kg
Krzysztof Szot (PKB Poznań)
– Marcin Łęgowski (Hetman Białystok) 26:17
Paweł Michalik (Legia Warszawa)
i Tomasz Mazur (Gwardia Wrocław)

64 kg
Mariusz Koperski (PKB Poznań)
– Sylwester Walczak (PKB Poznań) 34:12
Piotr Sielawa (Hetman Białystok)
i Maciej Chałupka (AKS Strzegom)

69 kg
Piotr Olejniczak (PKB Poznań)
– Krzysztof Chudecki (PKB Poznań) 5:0
Sławomir Malinowski (Wisła Tczew)
i Damian Jonak (Walka Zabrze)

75 kg
Artur Zwarycz (Gwardia Wrocław)
– Mirosław Nowosada

(Hetman Białystok) 20:15
Robert Świerzbiński (Hetman Białystok)
i Andrzej Sołdra (SKB Nowy Sącz)

81 kg
Paweł Głażewski (Hetman Białystok)
– Mateusz Masternak
(Gwardia Wrocław) 30:25
Mariusz Welc (Walka Zabrze)
i Sebastian Rządkiewicz (PKB Poznań)

91 kg
Łukasz Janik (AKS Strzegom)
– Mateusz Malujda

(Gwardia Wrocław) 36:28
Tomasz Hutkowski (Gwardia Warszawa)
i Krzysztof Zimnoch (Hetman Białystok)

+ 91 kg
Marcin Pryczek (PKB Poznań)
– Łukasz Zygmunt (Polonia Świdnica) 31:15
Michał Kwietniewski (Gwardia Wrocław)
i Michał Towarnicki (Sztorm Szczecin)

Młodzieżowe
mistrzostwa Polski,
Włocławek, 22–24.09

48 kg
Mariusz Szczepański (Nokaut Warszawa)
– Michał Karawaj (Cristal Białystok) III r. ab
Bartosz Gierczak (Olimp Szczecin)
i Łukasz Konopiński (Astoria Bydgoszcz)

51 kg
Marcin Karpiński (ZKB Zgorzelec)
– Daniel Kowalewski (Sokół Gdynia) 26:2
Jarosław Zieliński (Start Włocławek)
i Paweł Zdrojewski (Ring Wolny Toruń)

54 kg
Patryk Cichocki (RMKS Rybnik)
– Michał Żeromiński (PKB Poznań) 19:15
Mirosław Bochenek (AKS Strzegom)
i Przemysław Przybytek (Kontra Elbląg)

57 kg
Michał Chudecki (Olimpia Poznań)
– Kamil Gorząd (Pomorzanin Toruń) 24:5
Sebastian Sawlewicz (Atleta Gdańsk)
i Krzysztof Brążkiewicz
(Ring Wolny Toruń)

60 kg
Damian Wrzesiński (Sparta Złotów)
– Marek Szarubka (RMKS Rybnik) III r. rsc
Andrzej Sikora (Skorpion Warszawa)
i Krzysztof Ciereszko (Tygrys Elbląg)

64 kg
Tomasz Król (Olimp Szczecin)
– Artur Kogut (Gwarek Łęczna) 36:24
Marek Dudź (Cristal Białystok)
i Łukasz Wasielewski
(Concordia Knurów)

69 kg
Maciej Adamiak (Czarni Słupsk)
– Łukasz Zientarski (Pomorzanin Toruń) 24:10
Szymon Brzęk (Mazur Ełk)
i Dariusz Sęk (Pałac Młodzieży Tarnów)

75 kg
Karol Landowski (Legia Warszawa)
– Paweł Dekarz (PKB Poznań) 29:18
Krystian Sikora (BKS Ostrów Wlkp.)
i Patryk Rostkowski (Hetman Białystok)

81 kg
Damian Kośmider (Tygrys Elbląg)
– Rafał Okoński (Zawisza Bydgoszcz) 20:15
Sebastian Rzeźniczek
(Concordia Knurów)
i Paweł Tejza (Sztorm Szczecin)

91 kg
Marcin Madaj (Start Włocławek)
– Krzysztof Głowacki (Orzeł Wałcz) 28:22
Michał Smoter (II LO Chełm)
i Łukasz Różański (Wisłok Rzeszów)

+ 91 kg
Artur Wichrowski (Ring Wolny Toruń)
– Jacek Chruślicki
(Pałac Młodzieży Tarnów) 25:12
Jakub Chmiest (Gwardia Wrocław)
i Sebastian Biesek (Astoria Bydgoszcz)

Mistrzostwa Polski
juniorek, Dąbrowa
Górnicza, 23–26.02

46 kg
Natalia Gąsiorowska (Start Grudziądz)
– Regina Belka (Wda Świecie) I r. rsc
Patrycja Bednarek (Górnik Lubin)
i Marta Zalewska (Zagłębie Konin)

48 kg
Kamila Bednarek (Górnik Lubin)
– Paulina Golczyk
(Kucharzewski Wrocław) 5:0
Małgorzata Gibas (Wda Świecie)
i Anna Drożela (Start Grudziądz)

50 kg
Żaneta Bagińska
(DKB Dąbrowa Górnicza)
– Marta Osmólska (Carbo Gliwice) 4:1
Anna Przekwas (Górnik Sosnowiec)
i Patrycja Szyszkowska
(Start Grudziądz)

52 kg
Joanna Majda (Damis Krynica)
– Edyta Tomkiewicz (Zatoka Braniewo) 3:2
Karolina Chlimoniuk (Kalina Lublin)
i Agata Skoneczny (Imex Jastrzębie)

54 kg
Anna Majchrowska (AKS Strzegom)
– Bojana Libiszewska
(DKB Dąbrowa Górnicza) 5:0
Milena Możdżeń (Górnik Sosnowiec)
i Marika Tomczak (Górnik Lubin)

57 kg
Anna Turanowska
(Astoria Bydgoszcz)
– Natalia Kowalska
(Carbo Gliwice) II r. dyskw.
Karina Kopińska
(DKB Dąbrowa Górnicza)
i Katarzyna Aziewicz
(Gwardia Wrocław)

60 kg
Aleksandra Paczka (BKS Gorzów Wlkp.)
– Joanna Węgorska (Zagłębie Konin) 5:0
Izabela Helińska (Polonia Leszno)
i Magdalena Nowak (Start Grudziądz)

63 kg
Angelika Watkowska (KKSW Koszalin)
– Monika Majewska

(Gladiator Wrocław) 5:0
Magdalena Maciejun (Bysa Gubin)
i Paulina Drozd (Damis Krynica)

66 kg
Angelika Jackiewicz
(Legia Warszawa)
– Justyna Woźniak
(UKS Sokół Gdynia) II r. rscos
Startowały tylko dwie zawodniczki.

70 kg
Michalina Podlewska (Wda Świecie)
– Katarzyna Kowalik

(Kucharzewski Wrocław) I r. dyskw.
Startowały tylko dwie zawodniczki.

75 kg
Paulina Szpak (BKS Gorzów Wlkp.)
– Katarzyna Czech (Cristal Białystok) 5:0
Startowały tylko dwie zawodniczki.

80 kg
Anna Półtorak (Damis Krynica)
– Karolina Bagnowska
(Cristal Białystok) II r. rsc
Patrycja Bubel
(DKB Dąbrowa Górnicza)
i Sylwia Kusiak (KKSW Koszalin)

WYNIKI 2006 ROKU



Mistrzostwa Polski
juniorów, Radom, 5–9.04

48 kg
Marek Jędrzejewski (Czarni Słupsk)
– Łukasz Łojek (Tygrys Elbląg) 28:7
Michał Pogorzelski (Hubal Chlewiska)
i Mateusz Mazik (RMKS Rybnik)

51 kg
Mariusz Burzyński (AKS Strzegom)
– Sebastian Wołkowski

(Tygrys Elbląg) 28:12
Tomasz Mazur (Czarni Słupsk)
i Mariusz Piasecki (Zagłębie Konin)

54 kg
Maciej Mierzyński (Cristal Białystok)
– Jacek Wylężoł (Concordia Knurów) 23:19
Piotr Socha (MKS Nowa Huta)
i Marcin Tyniec
(DKB Dąbrowa Górnicza)

57 kg
Marcin Adaszyński
(Concordia Knurów)
– Michał Syrowatka (Mazur Ełk) 30:19
Michał Cieślak (Broń Radom)
i Bartosz Grolewski (Olimpia Poznań)

60 kg
Tomasz Piątek (Broń Radom)
– Krzysztof Potalski (Czarni Słupsk) 35:15
Damian Mielewczyk (Wisła Tczew)
i Sebastian Szymowski (Sokół Piła)

64 kg
Kamil Szeremeta (Hetman Białystok)
– Adrian Ozymko (Wisła Kraków) 33:14
Łukasz Polcyn (Junior Boy Poznań)
i Daniel Wojda (Wda Świecie)

69 kg
Michał Gurgacz (Sztorm Szczecin)
– Mateusz Szramke
(Agro Starogard Gd.) 27:16
Krzysztof Kryspin (Mazur Ełk)
i Patryk Pudłowski (Start Włocławek)

75 kg
Norbert Michalski (Orzeł Oleśnica)
– Dawid Sławiński (Cristal Białystok) 16:5
Rafał Hursowicz (Olimpia Poznań)
i Arkadiusz Zalewski (II LO Chełm)

81 kg
Artur Szpilka (Górnik Wieliczka)
– Jarosław Hutkowski
(Gwardia Warszawa) II r. rscos
Daniel Bogacki (Sztorm Szczecin)
i Mariusz Czul (Góral Żywiec)

91 kg
Michał Łoniewski (Kontra Elbląg)
– Kamil Zieliński (Polonia Świdnica) 26:10
Łukasz Urbaniak (Astoria Bydgoszcz)
i Radosław Kolec (Sztorm Szczecin)

+ 91 kg
Marcin Brzeski (Budowlani Płońsk)
– Robert Marcok (Slavia Ruda Śłąska) 33:19
Rafał Kuczynko (Hetman Białystok)
i Patryk Frydrych (Start Włocławek)

Mistrzostwa Polski
juniorów młodszych,
OOM, Elbląg, 29.04–5.05

46 kg
Rajnhold Brombosz (06 Kleofas Katowice)
– Paweł Czajka (Tygrys Elbląg) 5:0
Damian Smogór (BKS Gorzów Wlkp.)
i Piotr Gudel (Cristal Białystok)

48 kg
Kamil Łaszczyk (Gwardia Wrocław)
– Kamil Młodziński (Victoria Jaworzno) 4:1
Kamil Konar (Mazur Ełk)
i Dawid Kadatz (Ring Wolny Toruń)

50 kg
Daniel Stolarczyk (Ring Wolny Toruń)
– Andrzej Tokarz (Concordia Knurów) 5:0
Michał Leśniak (AKS Strzegom)
i Maciej Piechota (Tygrys Elbląg)

52 kg
Maciej Słoma (BKS Gorzów Wlkp.)
– Piotr Dziób (06 Kleofas Katowice) 3:2
Grzegorz Jarosz (Wisłok Rzeszów)
i Radosław Pawłowski (Wda Świecie)

54 kg
Krystian Sielawa (Hetman Białystok)
– Mariusz Kacprzak (Start Włocławek) 5:0
Adrian Stasiak (Nabtar 51 Łódź)
i Mateusz Duda (Gwarek Łęczna)

57 kg
Krystian Huczko (ZKB Zgorzelec)
– Kamil Wybraniec

(06 Kleofas Katowice) 4:0
Paweł Batorski (Hetman Zamość)
i Dawid Kacprzak (Czarni Słupsk)

60 kg
Jakub Budziński (Zagłębie Konin)
– Dariusz Kontusz (AKS Strzegom) 5:0
Adam Boguszewski (Wisła Tczew)
i Zdzisław Wilczyński
(06 Kleofas Katowice)

63 kg
Adam Kośmider (Tygrys Elbląg)
– Piotr Sienkiewicz (Nokaut Warszawa) 5:0
Adam Malewski (Pogoń Chełmża)
i Albert Budziński (Zagłębie Konin)

66 kg
Przemysław Kolec (Sztorm Szczecin)
– Dariusz Tudrejek (Gwarek Łęczna) 5:0
Tomasz Kukafka (Wisła Tczew)
i Patryk Nowicki (Walka Zabrze)

70 kg
Mateusz Błotnicki (Start Grudziądz)
– Marek Matyja (Orzeł Oleśnia) 5:0
Sebastian Gawliński (Sokół Piła)
i Szymos Wąs (Carbo Gliwice)

75 kg
Piotr Samełko (Mazur Ełk)
– Radosław Ślęzak (Kolping Brzesko) 5:0
Paweł Geniusz (Hetman Białystok)
i Patryk Szuster
(Victoria Stargard Szczeciński)

80 kg
Kamil Goiński (Sokół Słupca)
– Przemysław Wróblewski
(Kontra Elbląg) I r. ko
Emil Daszkiewicz (Czarni Słupsk)
i Józef Bosek (BKS Bolesławiec)

+ 80 kg
Patryk Brzeski (Budowlani Płońsk)
– Marcin Siwy (Start Częstochowa) 4:1
Filip Szarkowicz (Górnik Lubin)
i Ernest Sochalec (Avia Świdnik)

Boks zawodowy

Chicago, USA, 7.10
Waga półciężka, pas WBC
Tomasz Adamek – Paul Briggs (AUS) 2:1

Warszawa, 25.11
Waga ciężka junior, pas IBF
Krzysztof „Diablo” Włodarczyk
– Steve Cunnigham (USA) 2:1
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Krzysztof „Diablo” Włodarczyk zwycięża ze Stevem Cunninghamem (USA)
podczas gali bokserskiej o tytuł mistrza IBF, Torwar, Warszawa, 25.11.


